



学生记者新年祝福语



回顾2019,它或许结束的波澜不惊,却也一定的余味悠长。2020年一定是更多人所期待的一年。愿你们2019年所有的遗憾,都是2020年惊喜的铺垫。前路浩浩荡荡,万事尽可期待。“鼠”你快乐、“鼠”你好运、“鼠”你幸福……

——夏宇



新一年的生活正式开启,吹响振奋的短笛,奏一曲昂扬激越的旋律,每一个音符都是对新年的期许。肃清掉过往繁杂的思绪,默念新年寄语:新的一年更加努力,不负时光、不负自己。

——黄小柔



芳草蔓延,春意盎然;芬芳年华,青春无暇;百花芳香,岁月长春;问候如芳,祝福似春。鼠年,祝愿你在新的年里,好运美梦时刻伴随着你,健康快乐随时离不开你,财富心情都很好,新年一定新气象,沐幸福春风,享美好人生。

——薛嘉禧



竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。请将开心的事情常怀心中,不快乐的事终会过去。看啊,听啊,新年的人流和倒计时的钟声,温馨的灯光照着其乐融融的一家人,围在一起享受美味的年夜饭。愿世界春光明媚,愿大家平安喜乐,来年顺心如意。

——张淑怡



2019年将要结束,我们将迎来2020年,在这一年里希望你以后的每一天里,眼中有星河,心中有日月,希望今天所有的绊脚石都是以后惊喜的铺垫,愿你每一个明天都在闪闪发光,平安无疾,且前程似锦;愿你被这个世界温柔以待,要洒脱要酷,还要胖一丢丢,健康,暴富。

——廖政杰



千山万水,明月一轮。遇见你们,便如源头活水入心田滋润了我。往之不谏,来者可追。祝大家在新的年里都能够遇见属于自己的一份美好。百事可乐,万事芬达,天天哈哈,月月乐百事,年年高乐高,心情似雪碧,永远都醒目!

——毛浩轩



愿大家在2020年好运簇拥,年年有余。新年开心,快乐无敌。万事如意,幸福安康。祝大家在新的年里身体健康,生活美满,将快乐进行到底,将健康保持到底,将幸福坚持到底,将吉祥陪伴到底,将平安延续到底。

——潘远婷



愿岁月温柔以待,不负流年,不负时光。阳光送去我美好的期待,春风送去我深深的祝愿,白鸽将祝福捎到你的身边。在鼠年即将到来之际,愿我的祝福如冬日暖阳、春日清风、夏日阳散为你送去温暖、捎去清凉。

——宋慧萍



鼠年佳节好运到,福禄寿星进门来!好运连连,事事如意,鼠年大吉大利!愿你的快乐如期而至,愿你的幸福无所不至,愿你的生活至善至美,愿你的财富蜂拥而至,愿你的如意纷至沓来,愿你的学业更上一层楼。

——余婷婷



愿2020年,每个人的愿望都能实现,学业进步、工作顺利、家庭幸福美满、身体健康,不为名利而忘本心,不为金钱而低自尊,事事欢愉。快乐福气把你绕,璀璨烟花为你绽,好运吉祥跟着你,愿你心想事成,天天乐开花。

——覃珊珊



敲响的是钟声,走过的是岁月,留下的是故事,带来的是希望,盼望的是美好,送来的是祝福,愿您新年快乐,万事如意,身体健康!东行吉祥,南走顺利,西出平安,北走无虑,中有健康;左逢源,右发达,前有福星,后有菩萨;内积千金,外行好运!

——曾浩宇



健康相拥,成功相随,快乐相伴!好人围绕!小人远离!改革春风吹满地,新的一岁要争气!鼠年大吉!在新的年里,祝你好事接二连三,心情四季如春,生活五颜六色、七彩缤纷,偶尔“八”点小财,烦恼抛到九霄云外。

——陈洁茹



2019即将散场,2020扬帆远航,新年总有好运连连,新春定有健康美满,让烦恼忧愁远走他乡,请幸福好运相伴身旁。新年快乐!期待每个人都能在新的一年里,遇见爱的人,遇见最美好的自己。

——叶沐谦



新的一年开启新的希望,新的空白承载新的梦想。我希望2020年会越来越好,希望每个人都不让名叫“悲伤”的佳人有机可乘。愿一切美好都如期而至。祝大家新年快乐,每个人都平平安安,快快乐乐的,不止今年,年年如此。悄悄地说个我的愿望:保持清醒和独立,努力争取想要的东西。

——戴希游子



忙乱的2019即将过去了!新的一年即将到来!过去一年走过的脚步,留下的是艰辛和攀登的苦,未来一年里展望的路,你我仍需带着更高的理想继续付出。从现在做起迈出勇敢和坚定,祝大家在新的年里,梦想成真,身体健康。

——许明珠



眼看2019就要结束了,但是对我而言2019是特别的一年,运载着我一半的高中生活和一半的大学生活。在新的一年里,我希望我也能保持冲劲勇往直前。日落日出是一天,花开花落是一年。愿大家在新的年里万事如意,身体健康!

——叶璇